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2023. I. féléves informatikai - számítógép használatú 

foglalkozások, gyakorlások összefoglalója 

  

  

Január: 

A PhotoScape használatát ismételték néhányan, illetve második 

alkalommal újabb tagok tanulták a képszerkesztés rejtelmeit 

önkéntes tagjaink segítségével. Akik még nem használták a 

Könyvjelzősávot, ők annak előnyével is megismerkedtek. 

Február: 

Többen érdeklődtek az EESZT egészségügyi portál használata iránt, 

amelyet ügyfélkapu használattal szintén bemutatott egyik 

önkéntesünk. 

Az okos telefonok és számítógépes kapcsolatukról, egyéb 

kapcsolódó kérdésekről tartott külső előadó egy előadást, 

konzultáló segítséget. 

Hónap végén elkezdtünk a Google Drive rejtelmeinek 

ismerkedésével, a táblázatkezelés funkcióival. amelyet március 

közepétől folytattunk az érdeklődőknek. 

Március 

Közben márciusban egy külső bankbiztonsági szakember tartott 

előadást főleg az időseket érintő csalásokról, átverésekről, a 

biztonságos bankolásról, aki sok kérdésre is válaszolt a 

résztvevőknek. Nagyon hasznos és aktuális témák kerültek elő 

ebben a programban is. 

Március közepétől folytattuk a Google Drive további hasznos 

alkalmazásának megismerését és gyakorlást az érdeklődőknek. 

Április 

A tavaszi szünetet követően, április második felében még tovább 

lehetett gyakorolni, ismerkedni a Google Drive rejtelmeivel. 

Néhányan éltek is a lehetőséggel. 
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Május 

Ismét előkerültek a G-mail levelező rendszer használatával, 

beállításával, speciális funkcióival, tárhely csökkentéssel 

kapcsolatos kérdések. “A jó pap holtig tanul” - volt mit újra ismételni 

is a témában. 

Június 

“Okos telefonos előadás fotós szemmel”, a fotók szerkesztő 

funkcióinak bemutatása Mártáné Kati előadásával, majd következő 

alkalommal ennek gyakorlására is lehetőség volt. 

Végül a félév utolsó alkalmával egyéni segítségnyújtásra, 

támogatásra volt lehetőség különböző okostelefonos alkalmazások 

használatában. 
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